

**В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню правовой помощи детям, сотрудники следственного управления встретились с воспитанниками подшефного учреждения**



В республике проводятся мероприятия, приуроченные ко Дню правовой помощи детям. В стороне от этой работы не остались и сотрудники СУ СК России по Республике Саха (Якутия), которые совместно с представителем УГИБДД МВД по РС (Я) встретились с воспитанниками и педагогами ГКОУ РС (Я) «Республиканская специальная (коррекционная) школа-интернат № 2 VIII вида для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».



Это далеко не первая встреча следователей и воспитанников учреждения. Следственное управление шефствует над школой-интернатом с 2009 года, и на протяжении всего периода времени встречи с воспитанниками регулярны и плодотворны.

В ходе встречи правоохранители разъяснили несовершеннолетним их права и обязанности в области безопасности дорожного движения, затронули вопросы работы Мобильной кризисной службы по оказанию комплексной помощи несовершеннолетним.

До руководства учреждения и воспитанников доведена информация о работе детского телефона доверия и телефонной линии СУ СК России по Республике Саха (Якутия) «Ребенок в опасности».

Проведение подобных мероприятий продолжится на территории других районов республики.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1080837>

